

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak.

Itelben és postán külföldre
Egy évre 10 frt — kr. —, erre 2 frt 50 kr.
Fél évre 5 —, —, ugye szál 10.
Külföldi postán a minden közlemény:
Pótlás, Veszély-ház földszintje
a szerkesztőségbe birtokosra küldendő.
Előfizetési helyben:
Telegraf K. Lajos könyvtáros-
desében a szerkesztőségben. — Együtt
a postahivatalok utján.

Hirdetési díj:

Ötvenmás petitoréri 5 kr.
Nagyobb terjedelmű, mint azelőtt 500
szóval hirdetések, alk. szerinti a leg-
először 30 kr.
Bélyegű: minden beiktatásért 10-
30 kr.
Nyilat-tér-en megjelölendő közlemény 6-
hasalós sorra 15 kr.
Név- vagy börtmentelenül behirdetett köz-
lések nem vesznek tekintetbe. — Ugy-
szintén kéziratos sem adnak vissza.

Hogy gondolkoznak az em- berek a vidéken?

Vajon ott a fővárosban a honmentő kormányt tagjai teszik-e fel néha maguknak azt a kérdést: hogy gondolkoznak, vajon ott a vidéken az ő bábszínház tagjaihoz illő műkedvelésük? Alig hiszem, mert akkor bizony megszégyenelnék magokat és a helyett, hogy egyes nagyravágó szellemek akaratlan eszközeivé tennék szegényeket, igyekeznének önállóan fogva fel magasztos hivatásukat nemzeti életünk, fenállásunk legnagyobb életkérdéseiben, minő a váms- és bankkérdés nem a kormányhoz szakáll rezgésétől tenni függővé magukat, de figyelni arra, hogy az ország törvényhatóságainak háromnegyede már e fontos kiválalmak mellett nyilatkozott. És mily szegény, mily nyomorúság leend az, ha mint félni alaposan lehet, az ország nyilatkozott közvéleménye ellen is, ezen féltet jogokat egy ember kedvéért az ország képviselői feladják — Ettől fél a vidék. És ha nem vagyunk is a plebeicitumok barátja, ha megszavaztatunk most a nemzetet, ez aligha lenne bizalmi szavazat a kormány és szavazni kézi többségére.

Tisza Kálmán és Széll Kálmán mi- niszterek Bécsből még nem érkezvén hazra a főrendiház tegnap nem tartott ülést, a képviselő- ház ülése szintén igen rövid volt.

— **Andrási gróf** a reformokon kívül, a menekültek visszatérésének lehetővé tételére nézve megindította a portálát a tárgyalásokat azon amnestia, illetőleg könyvtérek és oltalom iránt, melyet a török kormány adni fog.

— **A magyar miniszterek Bécsben.** Tisza Kálmán miniszterelnök és Széll Kálmán pénzügyminiszter, mint a „B. Corr.” jelenti, szombaton hosszabb kihallgatáson voltak őfelségénél, s még ugyanazon nap folyamán megfogadták Auersperg herceget és Depretis pénzügyminisztert a nélkül azonban, hogy közös értekezletet tartottak volna.

— **A jogügyi bizottság** tegnap az országos ülés után tartott ülésében szövegzte a végrendeletek alakzeresítéséről szóló javaslat függőben hagyott szakaszát, nevezetesen a kelet felé kitérő végrendelet lényeges feltételei közé való felvételéről intézkedő pontot.

— **Pejacsevics Péter** gróf horvát miniszter lemondását, mint hírik — király őfelsége még nem fogadta el és így ezen ügyet a magyar miniszterek Bécsben időzése alatt még nem lehetett eldönteni.

A hülés és annak gyógyítása házilag.

Megrögzött szokássá vált az embereknél, hogy bajaik gyógyítása körül rendesen talos eső tárgyakat keresnek. Kárpát bérzei- vagy Schweiz havasairól valónak kellett lenni azon növénynek vagy mohának, amelyhez a beteg bizalmát kapcsolja. A bércek s bányák mélyéből kiaknázott ércnek kell lenni, hogy töle gyógyulását várja.

S mikor aztán a gyógyszerárak palackjait sorban kiürítette eredmény nélkül, csak akkor, és a kétségbeesés által hajtva fordul a vizsgyógymódhoz, mely hazánkban kevésbé ismeretes, de a ki egyszer jótékony s sok esetben felelősen ható hatását tapasztalja.

Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban, különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

Nem szakembereknek szólnak e sorok, írjuk ezeket azok számára, kik előtt teljes ismeretlen a hidegvizgyógyászat.

Mint hogy mint fentebb említettük a hülési esetekben, a vér a test felületét elhagyván a belsőre tolt.

It a czél az, hogy a vért a test felületére vissza vezérleljük, és a rendes keringés helyreállítsuk. *) Nagyon szép és gyönyörűség dolog volna, ha egy dekortum, vagy vala-

*) Mert ha az ok megszűnt, az okoztatnak is természetesen meg kell szűnnie.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

mely hatóható extraktum a testbe bevezetve, ezt az érintett célt eszközölve a testben, de ilyen szer még nem létezik, csak egyedül a pró- bák világában tapogatódnak a legújabb or- vosok is, s szomorúan tapasztalják, hogy leg- jobb tudomásuk szerint nyújtott gyógyse- reik, a helyett hogy gyógyulást eszközölnek, még néha siettetik a betegség lefolyását, és be kell ismerniök nagyon sok esetben, hogy sze- reik a betegséggel szemben tehetetlenek.

Ezeket tudva és érve, vagyunk bátrak háziorvosi a hideg vizet, mint mely minden ház kutjában találatik, háziorvosi ajánlani. Friss esetekben egyszerű vizes lepedővel ledörgölés képes elvinni a betegség élet, mert a vizes lepedővel erőteljes ledörgölés, mely alatt a bőrperek kipirulását kell érteni. — már azt eredményezi, hogy a vér a belsőkről a test felületére kerül, a likacsok megnyílnak és a vér rendes körülmények között megkezdvén, lassankint a test szerveiben megzavarodott egyensúly helyre áll, mit a szenvedő, már az előszó ledörgölésnél a legnagyobb örömmel tapasztal.

Nincs hülési eset, hol a vizes mütét okos alkalmazása a maga idejében, gyógyító hatását meg ne tenné, és pedig alaposan megdögvén egyszerűsre a bört, hogy a külleg behatására ne legyen fogékony, a meleg víz által okozott izzászta erőszakosan hajtva végre, az idegek rováására történik, és a testet, bört puhítván, azt egy újabb hülésre mintegy előkészíti. A hideg vízzel megemissített hülés után, ha nem melege is, szabad légi sétára küldi a gyógyás betegét rendes, szokott öltövényben, míg a meleg vizes gyógyomd után alsó flanellekké sálkoba burkolódná, egy jó idei szoba fogság után, csak nagy óvatossággal lehet ismét az úde, szabad léggel érintkezni.

Mi csak házi használatra a legegyszerűbb és legkönnyebb módját érintettük a hülés gyógyításának, leginkább friss esetekre szorítokva, hogy az idült csusz, csontokra vetemedett hülés miként gyógyíttatnak az intézetekben, azt feleslegesnek tartottuk előadni, mert azok többnyire háziilag bajosan eszközölhetők, hiányozva a vizgyógyi kelekke a házaknál, és a szabályos étrend s kitarás. — Azok, kik a gyógyomdallal megbarátkoztak, tanulni lehetnek, hogy milyen számtalan esetben akadályozta már meg a helyesen alkalmazott vizgyógyomd az özvegyek és árvaik könyneinek hullását.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test felületét és a belső, azaz nemesebb részekre torlódnán, előbb fázás, a test nehézsé válik, s később láz állanak elő, a hülés fokozódva kepezt nagyobb mérvben. Még szörsebb, hogy ha a hülés egy kis nátha és köhögésben mutatkozik, mely esetben erőteljesebb egyéneknek magok a szervek képesek megszabadítani a testet a hülés támadásaitól. De fájdalom, gyakori az eset, midőn a nagyobb mérvű hülési alkalmaknál a gyógyalpaczkók sürü alkalmazása mellett is, szép, ifjú személyeknél, kik még egy hosszabb életre lettek volna hivásva, a halál sariója végezi aratási munkálatát.

— **Legtöbb szenvedéseket okoz hazánkban,** különösen az alföld heveles természetű egvényeinek, a változókéony téli időjárás esetén a test kihülése, a midőn, részint a táncmulatók után izzadt állapotban levő test a fagyasztó legettől átjárva, vagy meleg szobából könnyűen törőben birtelen kilépve, vagy pedig rossz alkotásu léghuzamos szobákban a hirteleni légváltozás, összehúzván a felbőr ikacsait, bezártatván, a bőr munkássága megszűnve, a szőlő test kiparólgás elmarad, a vér elhagyja a test

